

TISKOVÁ ZPRÁVA
26. 7. 2023

Malině se v insolvenci daří dokončovat zakázky. Během 75 dní uspokojila 335 zákazníků a další stovky budou následovat

Za dobu insolvence trvající od 12. května se nově dosazenému krizovému týmu společnosti EH Malina podařilo zcela dokončit a předat zákazníkům 335 zakázek a u téměř 200 dalších zakázek se přiblížila jejich úplnému dokončení a předání zákazníkům. Díky úspěšnému snížení nákladů a optimalizaci realizačních procesů firma navýšila disponibilní prostředky na svém účtu na šestinásobek. Pro věřitele tato skutečnost představuje vyšší šanci na doděláním jak rozdělaných, tak nezahájených zakázek a na vyšší uspokojení jejich pohledávek.

Po nástupu nového krizového vedení se EH Malina zaměřila na dokončování zakázek a jejich předání klientům. Během měsíce a půl se podařilo odstranit chaos a nastavit procesy umožňující dokončení všech zakázek těm klientům, kteří budou mít o dokončení zájem. Společnost prověřila, kým byly v minulosti zakázky skutečně realizovány a zda byly všechny řádně vyfakturovány.

„Provedli jsme centralizaci a inventuru skladového hospodářství, které v době předchozího vedení bylo rozptýlené po celé Evropě bez důkladné evidence, což umožňovalo ztráty komponentů. Nyní máme přesnou evidenci zásob v moderním skladovém systému, díky čemuž můžeme zrychlit plánování a dokončování zakázek. Pokračovali jsme v procesu snižování počtu zaměstnanců s důrazem na správné provedení tohoto procesu a minimalizaci nákladů z toho plynoucích. S méně lidmi a s nižšími mzdovými náklady jsme mnohem efektivnější. Významně se zlepšila komunikace se zákazníky i mezi zaměstnanci a spolupracovníky společnosti. Zaměřili jsme se také na zlepšení servisních služeb a vyřizování reklamací a připravili jsme návody, jak v případě drobných poruch postupovat,“ přibližuje Marian Klásek, krizový manažer společnosti EH Malina.

Reorganizace společnosti představuje cestu pro věřitele

Přezkumné jednání a následná první schůze věřitelů byly na základě návrhu insolvenčního správce z původního termínu 29. srpna přesunuty na 24. října. Společnost EH Malina si od této změny slibuje především možnost dokončit ještě před hlasováním o povolení reorganizace mnohem větší počet zakázek, a výrazně tak snížit objem svých závazků vůči věřitelům. Insolvenční soud v těchto dnech formou předběžného opatření nařídil EH Malina nakládat s majetkem tvořícím majetkovou podstatu nebo s jejími částmi pouze s předchozím písemným souhlasem insolvenčního správce. Toto opatření má být účinné až do doby, než o způsobu řešení úpadku EH Malina rozhodne schůze věřitelů. Společnost EH Malina má za to, že nejlepší a nejvýhodnější cestou pro věřitele je reorganizace společnosti, v jejímž rámci budou dokončeny nasmlouvané zakázky.



EH Malina a.s.
Krakovská 583/9, Praha 1, 110 00
IČ: 109 31 201
OR MS Praha, odd. B, vložka 26399
www.malinagroup.cz

„Tomuto opatření rozumíme, neboť sami jsme se museli nejprve seznámit s aktuální situací ve firmě a setkali jsme s celou řadou systémových nedostatků, které bylo třeba efektivně řešit například sloučením a ověřením původního účetnictví vedeného historicky v několika systémech a s řadou chyb. Dále bylo potřeba nastavit systém řízení skladového hospodářství nebo plánování realizace zakázek a komunikaci s klienty. V současné době akcelerace a strategických rozhodnutí věříme, že nás toto rozhodnutí nebude limitovat například v úhradách nutných závazků či realizaci zakázek, což by mohlo mít negativní dopad na naše věřitele či obchodní partnery. Důvody pro nařízení předběžného opatření ale podle nás nebyly dány. Také díky smlouvám, jejichž uzavření mělo založit pochybnosti odůvodňující nařízení předběžného opatření, se nám daří dokončovat stále více zakázek a finanční prostředky na našich účtech narůstají. Také proto jsme proti usnesení o nařízení předběžného opatření podali odvolání,“ říká Marian Klásek.

Podle zástupců krizového týmu společnosti nadále trvá odbourávání systémových nedostatků a finančních nesrovnalostí v účetnictví, které současný management zatěžuje. Přesto je odhodlaný nadále dokončovat rozdělané zakázky a tempo dokončování zvyšovat. Z průzkumu mezi klienty rovněž vyplývá, že stále velký podíl zákazníků má i přes 20% navýšení celkové ceny zakázky zájem o realizaci ze strany společnosti EH Malina. „Věříme, že jsme se vydali správnou cestou a díky reorganizaci budeme schopni uspokojit naše věřitele v co největším rozsahu,“ dodává Klásek.

Kontakt pro média:

Roman Hruza

PR manažer

tel.: +420 777 657 511

e-mail: roman.hruza@malinagroup.cz